

Nepali version:

प्रिय All City High परिवार र कर्मचारी,

हामी तपाईंलाई नयाँ स्कूल वर्षमा स्वागत गर्न उत्साहित छौं। हामी सबै एक स्वागत र एक वातावरण सिर्जना गर्न काम गर्नेछौं। तपाईंको बच्चाको सुरक्षा एक उच्च प्राथमिकता हो, र हामी विद्यालयहरूमा आगन्तुकहरूको लागि स्थापित प्रक्रियाहरूको बारेमा केही जानकारी प्रदान गर्न चाहन्छौं। तिनीहरू विद्यार्थीहरू र कर्मचारीहरू, र सबै आगन्तुकहरूको सुरक्षाको लागि ठाउँमा छन्। सबै आगन्तुकहरूले यी नियमहरू पालना गर्नुपर्दछ। यी प्रक्रियाहरू पालन नगर्ने जो कोहीलाई उनीहरूको भ्रमणको समयमा प्रवेश को अनुमति दिइनेछैन। कुनै अपवाद छैन।

- विद्यालयको मुख्य प्रवेशद्वार आगन्तुकहरूको लागि प्रवेशको एकल बिन्दुको रूपमा सेवा गर्नेछ। हामी तपाईंलाई व्यक्तिगत रूपमा अभिवादन गर्न चाहन्छौं, त्यसैले आगन्तुकहरूले सीधै स्कूल कार्यालयमा रिपोर्ट गर्नुपर्छ र आगन्तुकको पास प्राप्त गर्न फोटो पहिचान प्रस्तुत गर्नुपर्छ।
- आमाबाबु / हेरचाहकर्ताहरूले आफ्ना बच्चाहरूको लागि प्रारम्भिक पिकअप समय, वा शिक्षकहरू / कर्मचारीहरूसँग कुनै अन्य अनुरोध गरिएको बैठक, र आगमनमा फोटो पहिचान प्रस्तुत गर्न स्कूल कार्यालयमा कल गर्नुपर्दछ।
- सुरक्षा प्रोटोकलको रूपमा, आगन्तुकहरू उनीहरूको व्यक्ति र सामानहरूको खोजीको अधीनमा छन्। इन्कार गर्ने जो कोहीलाई पनि इन्कार को समयमा, जिल्ला सम्पत्तिमा रहन अनुमति दिइनेछैन।
- कुनै पनि व्यक्तिले स्कूलको सम्पत्ति छोड्न भनेको छ भने तुरुन्तै त्यसो गर्नु पर्दछ। यसबाहेक, यदि तपाईंलाई घर छोड्न आग्रह गर्नु उचित थिएन जस्तो लाग्छ भने, कृपया स्कूल प्रमुखलाई सम्पर्क गर्नुहोस्। तथापि, सुरक्षा कायम राख्नु, तपाईंको बच्चाको उत्पादक सिक्ने वातावरणमा कुनै व्यवधान नआओस् भनेर छोड्नको लागि अनुरोध पालन गर्नुपर्दछ।

जिल्ला आचार संहिता विद्यार्थी, कर्मचारी, परिवार र समुदायका सदस्यहरू सहित हामी स्कूल समुदायमा सबैलाई लागू हुन्छ। यदि तपाईंलाई आचार संहितामा आधारित तपाईंको अधिकारहरू कुनै पनि तरिकाले उल्लङ्घन गरिएको महसुस गर्नुहुन्छ भने, कृपया तपाईंको स्कूलको अभिभावक सम्पर्क वा होम स्कूल सहायकलाई सम्पर्क गर्नुहोस्।

हामी सबैभन्दा ठूलो इच्छा स्वागत योग्य र पुष्टि गर्ने वातावरण सिर्जना गर्नु हो। स्वागत योग्य र पुष्टि गर्ने वातावरणलाई समर्थन नगर्ने व्यवहारलाई सकारात्मक सम्बन्ध निर्माण गर्न र उत्पादक सिक्ने वातावरण कायम राख्नु द्रुत रूपमा सम्बोधन गरिनेछ।

हामी विद्यालय समुदायको सुरक्षा र सुरक्षामा सबैको भूमिका छ। कृपया सतर्क रहनुहोस् र ५८५-२६२-८६०० मा कल गरेर तुरुन्तै स्कूल मैदानमा वा वरिपरि कुनै पनि शंकास्पद गतिविधिरिपोर्ट गर्नुहोस्।

धन्यवाद

Armando Ramirez
All City High Principal